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YBaxkaemas CBeTnaHa! BameMy mMyzKy Hajo 00paTUTLCS Ha OYHBIM IIPUEM ypoJiora [jis
o0ceqoBaHUs U BHISICHEHUS IPUYUHHL HapYIIeHUH. ITO MOXKeT OBITh BocIasieHue (0 4eM KOCBEHHO
MOXKHO CYOUThH I10 TOBBIIIEHHOMY KOIMYECTBY JIEUKOUUTOB), NHGEKINS, BApUKOIlejie, TOPMOHAJIbHEIE
UJIA UMMYHHBIE HapyILIeHUsl. 3a049HO U [0 BHIICHEHUS [IPUYUHEL HUKAKOI'O JIeYeHUs1 Ha3HadaTh
HeJb3s1, fa ¥ 6eccMbicnieHHo. OgHako, Bel OMIXKHEI OBITH TOTOBHL K TOMY, UTO [jaxXKke, eCIU IpUYUHa
OymeT HalileHa ¥ IPOBEEHO JleueHne, He GaKT, UTO II0Ka3aTeNld CliepMOTpaMMbl JOCTUTHYT
3HAUYeHUH, HOCTATOUHBIX 1S 3a4aThs. BoaMoxkHO, yTo Bam OymeT npeanoxero KO unu UKCH.
Ynauu.



